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Про надання інформації 

Державна служба України з безпеки на транспорті в доповнення до раніше 

надісланого листа від 24.03.2023 № 2484/52.4/15-23 в межах компетенції  
повідомляє наступне.

Статтею 1 Закону України «Про автомобільний транспорт» визначено, що 

автомобільний перевізник - фізична або юридична особа, яка здійснює на 

комерційній основі чи за власний кошт перевезення пасажирів чи (та) вантажів 

транспортними засобами.
Отже, згідно з Додатком 1 до Інструкції з використання контрольних 

пристроїв (тахографів) на автомобільному транспорті, затвердженої наказом 

Міністерства транспорту та зв’язку України від 24.06.2010 № 385, в графі 
«Найменування автомобільного перевізника», пункту 4 «Протоколу перевірки 

та адаптації тахографа до транспортного засобу» потрібно вказувати 

автоперевізника, тобто юридичну назву або фізичну особу підприємця, а в 

графі «Уповноважена особа» вказується керівник юридичної особи. 
Пунктом 2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів 

автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів 

автомобільним транспортом, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 02.12.2015 № 1001 (далі – Ліцензійні умови), визначено, що засоби 

провадження діяльності - транспортні засоби здобувачів ліцензії, ліцензіатів, 
відповідно заявлені та такі, що використовуються для провадження 

господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та 

небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень 

пасажирів та вантажів автомобільним транспортом.
Відповідно до підпунктів 1 і 2 пункту 27 Ліцензійних умов, до 

використання під час провадження господарської діяльності допускаються 
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транспортні засоби, які: зареєстровані відповідно до Порядку державної 
реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також 

самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх 

типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших 

прирівняних до них транспортних засобів та мопедів, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 07.09.1998 № 1388; є власністю 

ліцензіата та мають свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу або надані 
ліцензіату в оренду, кредит, лізинг і мають свідоцтво про реєстрацію та 

тимчасовий реєстраційний талон, якщо передбачено їх оформлення.
Таким чином, свідоцтва про реєстрацію транспортних засобів, які 

використовуються ліцензіатом для провадження господарської діяльності, 
повинні бути оформленні на даного ліцензіата.

Одночасно зазначаємо, що цей лист Укртрансбезпеки не встановлює норм 

права, а носить інформативний характер.
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